
 

 

 

 

 

Preostalo smeće 

U sive kante za kućno i preostalo smeće spadaju svi otpatci, koji se ne obuhvataju od strane sistema 
za dragocene materijale, u posebnom pikavci od cigareta, kesice od usisivača, pometeno smeće, 
dotrajali predmeti za upotrebu itd. 

Štetne materije 

Molimo, obratite pažnju na: 
Problematični otpatci (otpatke koji sadržavaju štetne materije) kao baterije, fluorescentne cevi, kiseline 
kao i doze sa bojama, lakom, lepkom itd., koje nisu potpuno ispražnjene, su posebno smeće. Oni 
moraju da se predaju kod nadležnog stručnog osoblja kod vozila za štetne materije. 

 

 

Biološko smeće 

U kante za biološko smeće braon boje spadaju sve organske preostale materije kao na primer voće, 
povrće i smeće iz vrta, filteri od kafe, kesice čaja, ostatci hleba, ljuske od jajeta itd. 

Pažnja: Sve ostalo smeće i ostatci nemaju šta da traže u kanti za biološko smeće i oni su šetni za 
proces truljenja! I kese za biološko smeće od plastike, koja je podobna za stvaranje đubriva, bilo dali 
je naznačeno da može da služi kompostiranje ili ne, ne smeju da se bacaju u kantu za biološko 
smeće. 

Savet: Da ne bi ste larvama pružili bilo kakvu šansu, svi otpatci iz kuhinje kao i otpatci od zeleniša 
trebali bi da se zaviju u hartiju od novina i da se tako bace u kantu za biološko smeće. Kao alternativu 
nude trgovine male kesice za biološko smeće od papira, koje mogu da se upotrebe za stvaranje 
đubriva. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Krupno smeće 

Svako smeće, koje na osnovu njegove veličine i / ili njegove težine ne staje u kantu za prestalo 
smeće, može da se odstrani kao krupno smeće.  

Na primer: stolovi, ormari, stolice, kauči, tepisi, dečja kolica, madraci, perine, pauk za sušenje veša, 
bicikle, glomazne igračke itd. 

Svi elektro uređaji se otklanjaju razdvojeno od kućnog ili krupnog smeća. 

Pažnja: U glomazni otpad ne pripadaju građevinski i sanitarni delovi kao drvene daske, grede, paneli, 
okviri prozora, vrata, ograde, kade, lavaboi, toalet šolje ili kutije, radijatori, pločice, roletne kao i delovi 
od automobila, lakih motocikla, mašine za košenje trave na benzinski pogon, otpatci od renoviranja, 
otpatci iz vrta, džakovi za otpad ili kartoni sa kućnim smećem.  

Delovi, koje 2 osobe ne mogu da podignu (više od 50 kg po pojedinačnom delu), isključeni su 
od otklanjanja krupnog smeća. 

Stari elektro uređaji 

Svi uređaji, kroz koje protiče električna struja – bilo dali se radi o akumulatorima, baterijama ili 
utikačkoj kutiju, moraju da uklone razdvojeno od kućnog i krupnog smeća. 

Odvoženje velikih električnih uređaja ( mašine za pranje veša, mašine za pranje suđa, rashladni 
uređaji, štednjaci, mašine za sušenje veša, televizori, monitori, računari, stereo-uređaji itd.) ili 
radijatori na ulje sledi  specijalnim terminima odvojeno od odvoženja krupnog smeća, po pravilu na 
pismenu prijavu. 

Mali elektro uređaji kao n.p. satovi, telefoni, tosteri, mikseri, mašine za kafu, električni brijači, 
volkmeni, Gameboy-ovi, električne igračke itd. prihvataju se od kod vozila za štetne materije. 

Pažnja: U sakupljanje starih elektro uređaja ne spadaju konstrukcioni elementi bez sopstvene funkcije 
(n.p. kondenzatori, kablovi, utikači), čvrsto ugrađeni klima uređaji i postrojenja za ventilaciju, uređaji za 
vrelu vodu, akumulacione peći, mašine za košenje trave na benzinski pogon, rastavljeni uređaji i 
kontaminirani uređaji (n.p. uređaj za merenje šećera u krvi). 

Specijalne regulacije za uklanjanje starih elektro uređaja u vašem gradu ili opštini naći ćete u vašem 
kalendaru za otklanjanje smeća. 

 

 

 

 

 

 



Dodatna predajna mesta za elektro uređaje: 

Opština/Grad             Prihvatno mesto 

Bergisch Gladbach 

 

AWB Bergisch Gladbach 

Betriebshof 

Obereschbach 1 

51429 Bergisch Gladbach 

Radno vreme: 

Ut., sr., če.          16.00 - 18.00 sati 

Po. - Su                9.00 – 12.00 sati 

Stari elektro uređaji iz privatnih domaćinstva i iz zanatskih preduzeća mogu 
ovde besplatno da se predaju! Pažnja: Kod predaje više od 20 velikih kućnih uređaja, 

rashladnih uređaja ili IT-uređaja neophodna je prethodna prijava kod centralnih sabirnih mesta. 

 

Papir  

U kontejner za papir odn. u plavu ili zelenu kantu za papir spadaju: 

 ambalaže od papira  

 debela hartija, karton  

 novine 

 časopisi 

 katalozi, pisaći papir, sveske 

 koverti 

 paklice cigara 

 papirne kese 

U starom papiru nemaju ništa da traže kartoni od sokova i mleka (Tetrapak)! Oni spadaju u žut džak. 

U starom papiru su štetne i papirne maramice, pergament-papir, salvete, higijenski papir, fotografije, 
ostatci od tapeta,prevučeni telefakspapir ili listovi od ugljene hartije ili zaprljan papir! Taj otpad spada u 
kantu za preostalo smeće. 

 

 

Ambalaže od lakih materijala 

Pod ambalažama od lakog materijala podrazumevaju se sve ambalaže od plastike, metala, 
aluminijuma, stiropora, povezanih materijala (mešavina od papira, plastike i aluminijuma). Oni 
pripadaju čisti i bez ostataka sadržaja ("kašikom očišćeni") u žutu vreću odn. žutu kantu. 
 
Osnovno pravilo: Sva prodajna pakovanja, koja nisu od stakla i papira i koja nose "Zelenu tačku" 
spadaju "u žuto". 

 čaše od margarina, pavlake, pudinga i jogurta 

 posude za pakovano voće i povrće, posude za jela koja se spremaju u mikrotalasnoj rerni  



 kesice o čipsa i kikirikija  

 kartoni od napitaka (Tetrapak) za sok i mleko  

 konzerve i doze od napitaka, prazne sprej-doze  

 prodajna pakovanja od aluminijumske folije (n.p. vakumska pakovanja kafe)   

 flaše od omekšivača itd.  

 plastične folije za ambalažu i plastične kese. 

U žutom džaku / u žutoj kanti nemaju n.p. ništa da traže: jako uprljane prodajne ambalaže, građevinski 
otpatci i otpatci od renoviranja, nosioci tona, folije za silos i pokrivanje, mreže za slamu i seno, 
konopci, trake (n.p. trake za lepljenje kartona), dečje igračke, cipele, tekstili, ostatci tepiha, ruševine, 
kesice od usisivača, lekovi, injekcije, creva, baterije, stari lonci i kuhinjski uređaji ili predmeti za 
upotrebu svih vrsti. 

I kožice od kobasica, pribor za jelo za jednokratnu upotrebu, saksije, svetiljke i grobne svetiljke, CD- i 
DVD-omoti, videokasete, boksovi i koferi za alat spadaju bez izuzetka u kantu za preostalo smeće. 

 

 

Staklo 

U poznate kontejnere za ostavu belog, mrkog i zelenog stakla spadaju isključivo staklena pakovanja, 
koja ne mogu da se vrate nazad preko sistema zaloga: 

 flaše za vino i sokove  

 stakla za konzerve i marmelade  

 flaše za jestivo ulje, sirće, sosove, slatke materije 

 flaše za dodatak kupanju, šampone itd 

Uostalom: I plavo, crno ili crveno staklo možete bez problema da sortirate u zeleno staklo. 
 
Pažnja: Zatvarači flaša i zavrtni poklopci od tegli, mogu da se bacaju u kontejner. Molimo, nemojte da 
zatvarače položite na kontejner ili da ih bacate na zemlju! 
 
U staro staklo ne spadaju na primer svi  
artikli od keramike, gline, kamena ili porcelana, stakla od ogledala, prozorska stakla i sijalice. I staklo, 
koje je otporno na visoke temperature i na vatru (jensko ili pireks staklo) ne spadaju u kontejner za 
staklo,nego u kantu za prestalo smeće. Razlog: To staklo se u normalnom postrojenju za topljenje 
šupljeg stakla ne topi i prlja novo nastalo stakleno telo. 

Gde sa starim staklom, koje ne pripada u kontejner za sakupljanje stakla? 

Ono pripada u kantu za preostalo smeće. 

Savet: staklo ili staklo od ogledala staviti između dva sloja kartona i onda sa jednim čekićem razbiti. 
Potom krhotinu baciti u kantu za preostalo smeće. 

 


